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CocTaBb 10 PUCYHKY YCJI0BHE 32/1a4H M PelIN eé CAMOCTOSITEJIbHO.
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Ha ckoavko ..2

1) 50*30*40 = 60 000 (cm?) — V 1 akBapunyma

2) 40*40*40 = 64000 (cm?) — V 2 akBapuyma
3) 64000 — 60000 = 4000 (cm3) — GonbLue V 2
akBapuyma




Cocraabre C NOMOLLBKO TabnuUbI NMHEHHYIO AMarpammy.
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© Hasosute NpeAMETbl B NOPAAKE BO3PACTaHMa Mx OBBEMOB.

1000 cm3
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lMPOBEPb CEbBAI:
2584*26=67184 |3551*37 =131387
12364:562=22  |9072:36 = 252
4368*52= 227136 (936%96 = 89856

4982:47=106 6192:43 = 144

2 banna



OueHu cebsi:
e10-9 0annoB- «5»

e8-70annoB- «4»

*6-5 Oannos.- «3»
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